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                                                                                      Verbale n.65 /2016 

 
L’anno 2016 il giorno 05 del mese di Aprile si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la   

sede di Via Bonanno, 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°44 del 29-03-2016. 
 

Alle ore 08.30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario supplente di chiamare 

l’appello e risulta presente oltre che il Vice Presidente anche la Consigliera Antonella Monastra. 

Non essendo presente il numero legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di 

un’ora.   

E’ presente per la verbalizzazione il Segretario supplente sig.ra Giuliana Bagnasco. 

alle 09:30 il Presidente chiede al Segretario di chiamare l’appello e risultano presenti oltre che il 

Presidente anche i Consiglieri Antonella Monastra e Luigi Sanlorenzo; il Presidente, constatata la 

presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal 

Segretario Avv. Liliana Volo. 

Il Presidente procede alla lettura e disamina del verbale del 4 u.s. che viene approvato all’unanimità 

dei presenti. 

 

Il Presidente pone in trattazione il seguente tema  all’O.d.g: 

“ELIMINAZIONE DEI VINCOLI RELATIVI AL PREZZO MASSIMO DI CESSIONE 

GIA’ GRAVANTI SUGLI ALLOGGI REALIZZATI IN AREA PEEP, CONVENZIONATI 

AI SENSI DELL’ART. 35 DELLA LEGGE 865/71. APPROVAZIONE SCHEMA DI 

CONVENZIONE MODIFICATIVA E INTEGRATIVA PER L’AFFRANCAZIONE DEI 

VINCOLI AI SENSI DELL’ ART 5 COMMA 3 BIS DEL D.L. 70 DEL 13-05-2011, 

CONVERTITO IN LEGGE 12.07.2011 N 106” (AREG /83851/2016) - Parere richiesto con 

motivi d’urgenza il 16-03-2016.   

 

Alle ore 10.25 arriva anche il Consigliere Salvatore Calò. 

Il Presidente dunque invita i sigg. Consiglieri a rassegnare le loro eventuali DICHIARAZIONI E/O 

COMUNICAZIONI.  

In assenza di dichiarazioni e comunicazioni, si passa allo studio approfondito della proposta 

all’o.d.g. 

Il Presidente propone ai sigg. Consiglieri di aprire la discussione sulla proposta all’o.d.g. al fine di 

esprimere parere sulla stessa. 

I Consiglieri concordano. 

Alle ore 10.40 sopraggiunge il Consigliere Paolo Porzio. 

Il Presidente invita la Consigliera Monastra a fare un riepilogo dei lavori consiliari sin qui svolti e ad 

illustrare il contenuto della proposta di delibera oggi in discussione al Consigliere Porzio. 

La Consigliera Monastra precisa al riguardo che è possibile seguire due percorsi, o convocare gli 

uffici per avere delucidazioni sul piano strettamente tecnico e normativo della presente proposta di 

delibera, che è alquanto complessa, ovvero, avendo compreso comunque l’obiettivo della stessa, che 

è quello di facilitare la cessione tramite  vendita degli alloggi costruiti in cooperativa sociale,  
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esprimere parere come sollecitato dal Presidente , in questo caso, la stessa Consigliera, si riserva di 

porre i quesiti e chiedere eventuali chiarimenti, durante l’esame della proposta in aula.  

Il Presidente dunque propone la votazione della proposta. I Consiglieri presenti esprimono tutti 

parere favorevole. 

Pertanto, la Commissione alla seduta odierna ha espresso parere favorevole all’unanimità dei 

presenti. 

Il Presidente si allontana alle ore 12.15. Presiede la seduta il Vice Presidente Sanlorenzo. 

Il Vice Presidente propone di rivedere e predisporre la PROPOSTA DI INIZIATIVA DELLA I 

COMMISSIONE CONSILIARE DI NUOVO REGOLAMENTO ATTIVITA’ DI 

TRASPORTO A MEZZO MOTOCARROZZETTA, DI CUI ALL’ART. 7 LEGGE 

REGIONALE N.29 DEL 6.04.1996, affinché la stessa venga inviata all’Ufficio di Staff al C.C. 

perché si proceda al suo inoltro per i pareri dovuti ed alla Presidenza del Consiglio Comunale così 

che venga inserita all’o.d.g. 

Alle ore 12.30 va via anche il Consigliere Calò. 

Dopo ampio dibattito alle ore 13.00 il Vice Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla 

prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

  

                                                                                                            

        Il Segretario Il Presidente 

        Liliana Volo                                                                   Juan Diego Catalano Ugdulena 

    

                                                      

 

 Il Segretario supplente Il Vice Presidente 

    Giuliana Bagnasco Luigi Sanlorenzo 


